



22-ма от уязвими социални групи ще придобият професионални умения по спечелен от Общината проект

Вторник, 13 Октомври 2009

22-ма от уязвими социални групи ще придобият професионални умения по спечелен от Общината проект

22 жители на Димитровград и общината от т.нар. уязвими социални групи предстои да бъдат обучени по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси". Предварително подбрани ще бъдат хора с трайни увреждания, самотни родители и представители на етническите малцинства. В продължение на 16 месеца те ще овладяват шивачество и ремонт на електродомакинска техника.

Провеждането на курсовете е възможно благодарение на одобрен проект, по който Община Димитровград кандидатства още през май. Целта на разработката на ресорните специалисти от администрацията на градоначалника е да бъде подобрен жизненият социален статус на хората от уязвими групи чрез създаване на социално предприятие към местния Социален учебно-професионален



център (СУПЦ). Първоначално заложената по проекта сума е възлижала на 134 000 лева. По всяка вероятност обаче тя ще претърпи промяна.

За обучение на 22-мата курсисти ще се ползва материално-техническата база на СУПЦ-Димитровград., където шивачеството и ремонтът на битова техника са застъпени като специалности. Идеята е в края на проекта част от учащите да бъдат подсигурени с трудова реализация. Останалите ще продължат да упражняват наученото "под шапката" на специализирано общинско предприятие, от което ще се очаква да акумулират и финансови постъпления.

По време на проекта печалбата е недопустима. Ако има такава, тя ще бъде използвана изцяло за нуждите на т.нар. социално предприятие. От уменията на бъдещите майстори на битова техника и електроника ще се възползват главно общинските фирми на територията на Димитровград. В рамките на обучителния процес безвъзмездно ще бъдат ремонтирани и електродомакински уреди на граждани. От своя страна шивачеството ще бъде поставено в помощ за ушиването на спално бельо за обединените детски заведения в града и в останалите населени места на общината.